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Відповідно статті 24 ЗУ України Про питну воду, питне водопостачання та 

водовідведення: Заходи щодо забезпечення питною водою у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру. 

Органи місцевого самоврядування спільно з підприємствами питного водопостачання 

розробляють та затверджують спеціальні заходи на випадок виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, що призводять до припинення 

централізованого водопостачання, які повинні забезпечувати: 

• використання резервних джерел і систем питного водопостачання; 

• застосування індивідуальних і групових засобів очищення і знезараження питної води; 

• поставку фасованої питної води та води в ємностях для індивідуального і групового 

користування. 

У разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, що 

призводять до припинення постачання води споживачам, керівники підприємств питного 

водопостачання зобов'язані негайно в порядку, визначеному Законом України "Про захист 

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру", 

повідомити про це органи, які здійснюють державний контроль у сфері питної води і питного 

водопостачання, і вжити заходів щодо охорони джерел та систем централізованого 

водопостачання та ліквідації причин і наслідків цих надзвичайних ситуацій та організації 

роботи пунктів розливу питної води. 

При надзвичайних ситуаціях техногенного та природного характеру фінансування 

витрат на забезпечення населення питною водою здійснюється за рахунок коштів державного, 

місцевих бюджетів, інших не заборонених законодавством джерел. 

Частиною 1 ст. 4 ЗУ «Про критичну інфраструктуру» визначено, що захист критичної 

інфраструктури є складовою частиною забезпечення Національної безпеки України. 
Більшість об’єктів централізованого водопостачання та водовідведення побудовані та 

введені в експлуатацію у періоди з 1970 по 1975 роки та з 1990 по 1995 роки, тобто у минулому 

столітті, тому для забезпечення повноцінного функціонування, забезпечення задовільного 

технічного стану та провадження технологічних процесів, а також для швидкого усунення 

аварійних ситуацій щоденно працюють значна кількість працівників та спецтехніки. 

Для забезпечення централізованого водопостачання в місті цілодобово працюють 

водопровідні очисні споруди, насосні станції першого й другого підйому, а також 20 насосних 

станцій третього підйому для підвищення тиску в окремих районах міста, а довжина мереж 

водопостачання складає більше 340 км. 

Для забезпечення централізованого водовідведення в місті цілодобово працюють та 

здійснюють очистку стічних вод каналізаційні очисні споруди, до яких дані стічні води 

перекачуються за допомогою 20 каналізаційних насосних станцій, а довжина каналізаційних 

мереж складає більше 271 км.  

На виконання пункту 6.10.8 «Цільової програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру 



Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» задля  відновлення 

функціонування та надання послуг з життєзабезпечення Білоцерківської міської 

територіальної громади з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій внаслідок 

потрапляння засобів ураження, вибухів, пожеж тощо, необхідно забезпечити придбання 

джерел резервного живлення, іншого електротехнічного обладнання та трубопровідної 

продукції,  в тому числі для безперебійного тепло-, газо-, водопостачання та водовідведення, 

будівельних та інших матеріалів, обладнання,  тощо. 

Виходячи з викладеного вище існує потреба у ремонті мереж централізованого 

водопостачання та водовідведення, а також у створенні стратегічного запасу необхідного для 

оперативного виконання аварійно-відновлювальних робіт для відновлення функціонування та 

надання послуг з життєзабезпечення Білоцерківської міської територіальної громади в частині 

централізованого водопостачання та водовідведення у разі виникнення можливих надзвичайних 

ситуацій, які можуть призвести до виникнення аварійних ситуацій на об’єктах та мережах 

централізованого водопостачання та водовідведення. Тому існує потреба у придбанні труб 

поліетиленових та супутніх виробів до них, необхідних для виконання вищевказаних робіт. 

  

Обґрунтування обсягів закупівлі, технічних та якісних характеристик закупівлі: 

Процес централізованого водопостачання та водовідведення тривалий та досить складний, 

який складається з багатьох послідовних етапів, які повинні здійснюватися безперервно 

цілодобово у відповідності до технологічних регламентів приготування питної води, її подачі 

споживачам, відведення стічних вод та їх повноцінної очистки. 

Обсяги закупівлі труб поліетиленових та супутніх виробів до них визначені аналітично-

розрахунковим методом фахівцями водопровідно-каналізаційного господарства міста у 

відповідності технологічних регламентів та інструкцій з експлуатації будівель та споруд 

централізованого водопостачання та водовідведення для забезпечення повноцінного сталого 

технологічного процесу централізованого водопостачання та водовідведення, а саме 

обумовлено мінімально необхідною кількістю технологічного устаткування задіяного у 

вищевказаних процесах. 

  

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 560 044,12 грн з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі виконано відповідно до пункту 3 

розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 року № 275 (зі змінами), а саме – методом порівняння ринкових цін на 

підставі даних ринку, а саме на загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації 

з отриманих цінових пропозицій (комерційних пропозицій) та прайс-листів на момент 

вивчення ринку. 
 


